

A törvényhatósági bizottság újalakítása

Január közepén lesz alakuló közgyűlés

A múlt év végével befejeződött a vármegyei törvényhatósági bizottság első ötéves ciklusa, az új esztendő eljöttével tehát újalakítandó a törvényhatósági bizottság. Az újalakításhoz szükséges választásokat még az elmúlt évben megtartották, most már csak az újalakulás kimondása van hátra. Ezt megelőzően azonban el kell bíráltni a választások eredményét. A virilis választások ellen nem adtak be panaszt, az általános választások ellen volt több felszólamlás és ezekre vonatkozóan az igazoló választmány már elrendelte a vizsgálatot. A petíciók, illetve a vizsgálatok nem akadályozzák az újalakítást, ellenben az érdekképviseleti

mandátumokat még nem vizsgálta meg az igazoló választmány. Előreláthatólag a hét végén vagy a jövő hét elején tartja ülését a választmány.

Mihelyt az érdekképviseleti mandátumokat is elbírálták, összehívható lesz alakuló ülésre a törvényhatósági bizottság. Az alakuló ülésen választják meg a különböző bizottságok tagjait, köztük a kisgyűlés és a közigazgatási bizottság tagjait is. Amíg az újalakulás meg nem történik, a közigazgatási bizottság és a kisgyűlés nem ülésezik.

Valószínűleg január közepére hívja össze a törvényhatósági bizottság alakuló közgyűlését.

Tűzelőanyagban 50 %-ot takarít meg, ha tűzhelyszükségletét nálam szerzi be.
Rosszulműködő tűzhelyét megjavítom.

Győri Ferenc

épület- és géplakatos IV. k. Nagyörvény u. 38.

A tavalyi bérért szegődnek a gazdasági cselédek

Szentesen továbbra is ujév maradt a cselédváltás napja

Az újévi cselédpiacon nem látszott meg az új rend, gazdák és cselédek egyformán nagy számban álltak új esztendő első két napján a régi Kosuth-szobor helyén. Hiába tették hivatalosan március végére a cselédváltás idejét, a legtöbb szentesi gazdaságban megmaradtak a régi rend mellett és Uj-évkor van a cselédváltás. Az új cselédekkel is úgy szerződtek a gazdák, hogy egy esztendőre, tehát legközelebbi ujévig szól a szerződés.

Kedden és szerdán százával várták a szerencsét a gazdasági cselédek és háztartási alkalmazottak és százával nézgelődtek köztük a cselédtartó gazdák. A cselédváltás tavalyhoz képest jótórnám semmit sem változtak az árak.

A cselédpiacon a kínálat volt tulysulyban, különösen fiatal emberek kínálkoztak nagy számmal. Jó munkakerőkben válogathattak a gazdák.

Átlagosan a következő bérek alakultak ki:

13-14 éves erősebb fiú pásztornek vagy kisbéresnek kap 5 mázsa búzát, 2 mázsa árpát, 1 hold kukoricaföldet, fél éves malacot, 1 pár lábbelit, egy ko-

csi szalmát és 30 pengő készpénzt. Ezek a fiatalok voltak a legkelendőbbek.

A náluknál fejlettebb 18-20 éves kisbéresnek való fiatal emberek járandósága 7 mázsa buza, 3 mázsa árpa, 2 pár lábbeli, továbbá a kukoricaföld, szalma és malac, valamint 40-50 pengő készpénz.

A katonaságot kiszolgált fiatal emberek kapnak 10 mázsa búzát, 2-3 mázsa árpát és a szokásos egyéb természetbeni járandóságokon (lábbelin, malacot, szalmát, kukoricaföldön) kívül 50-60 pengő készpénzt.

Vezető öregbéresnek megadták a 16-18 mázsa gabonát és 70-80 pengő készpénzt az egyéb járandóságokon kívül.

Ezek a gazdasági cselédek valamennyien benkosztosok.

Általában a cselédek szívesen álltak el, könnyen engedtek a kért magasabb bérből, mert a tontos ma az, hogy meglegyen éven át a kosztjuk.

A háztartási alkalmazottak tőzsdéjén a sütésben-főzésben valamennyire jártas lány bére 12 pengőnél kezdődik.

Egy pengőre emelkedett a pulyka ára

Angliában jól sikerült a magyar baromfiexport

A Magyar Külkereskedelmi Hivatalhoz érkezett jelentésekből most már kialakul a decemberi és különösen a karácsonyi baromfiexport mérlege. Az angol piacon különösen a pulykaexport volt eredményes, kedvezőbb a tavalyinál. A szállítmányok minősége megfelelt az ottani igényeknek és az elért árak szinte napról-napra magasabbak voltak. A pulyka ára a londoni piacon angol fontként 4 pennyről 9 pennyre emelkedett, sőt közvetlenül karácsony előtt a prima minőségű áruért 12 pennyt is fizettek. A londoni árfolyás hatása alatt a belföldi piacokon is lényegesen megrágtak a pulyka ára. A 62-

65 filléres bevásárlási ár az utolsó hetekben egészen 120 fillérig emelkedett. Az angol piacon elért eredmény annál jelentősebb, mert a jugoszláv pulykaexport erős versenyével kellett megküzdeni. A csirkevitel Anglia felé már gyengébb volt. Német viszonylatban a kiviteli forgalom emelkedő árak mellett élénk volt. Az osztrák exportüzlet az ottani piac alacsony árai miatt nem váltotta be a hozzá fűzött reményeket. Csökkent a kiviteli Olaszország felé is.

A fent közölt hivatalos jelentésben említett 1 pengő 20 filléres pulykaárral bizony Szentesen nem találkoztunk. Már

korábban olvastuk különösen dunántúli lapokban, hogy a nagy kereslet pengőn felülre vitte a pulyka árát. Nálunk a legutóbbi tájékoztató ár 72-75 fillér volt, a város hivatalos piaci árjegyző lapja szerint pedig 80 fillérenél többet nem fizettek a pulykáért.

Hiba, hogy a hivatalos helyről eredő jelentés 1 pengő 20 filléres árat tüntet fel, mint országos átlagot. A kevesbé tájékozottak a hivatalos jelentés alapján azt hihetik, hogy csakugyan ennyit kaptak a gazdák és ehhez mérten itélik meg a gazdák helyzetét. Még a 120 filléres ár mellett sem volna rossz a gazdák helyzete, hát a majdnem felényi ár mellett?

Az este érkezett legújabb tájékoztató árak már közelebb esnek a cikkben említett árhoz. A Külkereskedelmi Hivatal ugyanis a mai piacra a pulyka tájékoztató legalacsonyabb árát 95-100 fillérben szabta meg. Csak hogy már kevés a piacon a pulyka. Nagy segítségünkre lett volna, ha két hónappal ezelőtt fizették volna a pengős árat.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Január 3-án csütörtökön 5 és 8 órakor filléres helyárral 3 óras előadások: Két nagy magyar film! Gárdonyi Géza magyar színjátéka:

A B O R

Főszerepben: Jávör Pál, Rózsahegy Kálmán, Kéry Panni, Balogh Klári, Pataki Ferenc, Z. Molnár László és az egész magyar gárda.

II.

Márciusi mese

Diadalmas sikerű magyar zenés vígjáték. — Főszereplők: Kabos Gyula, Turay Ida, Berky Lili, Törzs Jenő, Gózon Gyula, Ráday Imre és Peti Sándor. Kezdet: 5 és 8 órakor!

Január 4-én pénteken 6 és fél 9 órakor. Január 5-én szombaton 6 és fél 9 órakor. Január 6-án vasárnap 4, negyed 7 és fél 9 órakor:

filléres helyárral:

A velencei film-világversenyen első díjjal kitüntetett film, a:

Bécsi bál

A legszebb a legfinomabb, a legkedvesebb filmremek.

Willy Forst mesterműve.

Főszerepben: Paula Wessely, Olga Csehova és Gurjco Caruso.

Most kerül bemutatásra a Szerbiából kiülődzött magyarok kálváriájáról készült film.

Magyar Híradó.

Január 15-ig nem tárgyalnak beadványügyeket a járásbírószágon

Ujesztendő után néhány hétig minden évben szünetelni szokott a büntető igazságszolgáltatás Szentesen. A járásbírószágon ilyenkor készítik el a kimutatásokat az elmúlt év ügyviteléről.

Az idén is beállott az újévi szünet a járásbírószágon. Körülbelül két hétig nem tartanak büntetőtárgyalást. Az új esztendő első bűnügyének tárgyalási napját a hónap tizenötödik napjára tűzte ki dr. Szabó Tivadar királyi járásbíró.

De nemcsak a járásbírószágon szünetelnek a tárgyalások, hanem a rendőri büntetőbíró is szünetet rendelt el néhány napra. A rendőrségnek is sok munkát ad az elmúlt esztendő munkájáról szóló kimutatások összeállítása. A rendőri kihágási ügyek tárgyalásában kevesebb ideig tart az újévi szünet. Január ötödikén már újra megkezdődik a rendőrbíró működése.

S P O

A ping-pong verseny

Kedden az Ipartest ping-pong verseny volt a városban. Igen sok résztvevő senynek és érdekes, nagy lödött ki.

Szentés város 1935. induló közül Agárdi György, második Tary Miklós, harmadik Sándor, negyedik Sándor, ötödik Égető Imre, hatodik László.

A szeniorbajnokság nagy küzdelmet hozott percig bizonytalan volt a négy helyezett közül, a város bajnokságát. Végül (Sz. MAV) lett a bajnok, mel és 1 vereséggel. Imre (MAV), harmadik (MAV), negyedik Bőszi (MAV), ötödik Lakos (MAV), Debreczeni (Attila). Sz. nyerte a bajnokságot. A raj jó helyezése. Lányi indiszponáltan játszottal jelöltjei voltak a bajnok

Busz évvel

1915. első napjai a legnagyobb eseményeket. Az oroszok ugyan elít próbálkoztak Galiciában a néppel. A Kárpátokba szívósan tartották magukat, valamint a verekezők lödtek ki nagyobb harcokignt elterjedt a hír, hogy a Tisza vonalán delmet az oroszokkal szembe.

Tisza István miniszter gondy küldött a főispán, hogy Felsőmagyarországon sohasem volt komoly ismét, hogy nyugtassanak seget.

Przemyslnél ostrom ellenesség. A németek kösához, a városban már házótt. A haditudósítók az közeledik a döntés.

Szentesen vörheny járvány miatt három iskolákat.

Kiss József közhírdött a harctérről az AB-nek. Azt mondja többek

Megvagyok egészen.

El nem hagyogatom

Pedig hát küzködünk,

Otthon még tíz bucsun

Míg én lengyel földön

Emlitik-e nevem az ő

Naponta friss tej kapha

festéküzletben.

Eladó egy pár lőszerszá

táblás vasborona; érte

gyen Soós halom mel

tallal.

Kedves vevőinek és

dog újévet kíván Pinte

mester.

Egy jó asztalsparheltot

resék. Cim a kiadóban.

Órák, ékszerek, szemüve

gyak hihetetlen olcsó

őzv. Plágerénál. Javítá

állás mellett készülnek.

Diófadereket és haszná

tesek megvételre. Roth

Eladó egy detektoros

tóval és egy kaminaj

renc ucca 51 alatt.

N A G Y
kesztyűkiállítás
Legkedvesebb ajándék egy pár meleg téli kesztyű
Kesztyűsbolt
Szentesen Erzsébet-tér 4.
Főútel Rákospalota. II. sz. flók Békéscsaba.

Elfogták a budapesti gyilkos bankrablókat

Mindhárom beismerték a bűncselekményt

Megirtuk, hogy Szilveszter délelőttjén revolveres bankrablás történt Budapesten a Kereskedelmi Bank Szabadság-téri fiókjában. A rablók autót elmenekültek. Az autót pár óra múlva megtalálták. Országszerte hajszá indult a tettesek kézrekerítésére, de megnehezítette a nyomozást, hogy nem állott pontos személyleírás rendelkezésre és a rablók olyan óvatosan dolgoztak, hogy ujjlenyomat sem maradt utánuk. A rendőrségnek nagyszerű teljesítménnyel mégis sikerült rövidesen kézrekerítenie a rablás mindhárom tettesét.

Még hétfőn este megállapították a detektívek, hogy a merénylet egyik tettese Szepesi László műszerész. Szepesit az éjszaka folyamán megtalálták a lakásán. Tagadta az első kihallgatáson a merényletet, de annyit elárult, hogy egy ízben Radovicsot, aki gépkezelő, csakhamar szintén előkerítették és már hozták a detektívek a harmadik gyanúsítottat, Tari Nándort, akiről kiderítették, hogy barátságban volt a másik kettővel. Körömszakadtig tagadtak, de tetteiket elárulta az a körülmény, hogy Tari testén friss lött sebeket találtak,

azt pedig már előzőleg megállapította a nyomozás, hogy az egyik bankrabló megsebesült.

Erre azután megtörték és mindent bevallottak.

Elmondták, hogy napokkal előbb felkészültek a bankrablásra és Kaposztásmegyeren valósággal főpróbát tartottak, de a bankban is jártak helyszíni tanulmány végett. Sok pénzhez akartak jutni. El voltak szánva, hogy ellenállás esetén fegyvert használnak, de arra is számítottak, hogy ők is megsebesülnek és kötszerekkel látták el magukat.

A bankrablásnak tudvalevően két halálos áldozata is van: Jóljárt Géza pénztárnok és Benyák József kifutófiú. A négy súlyosan sebesült ember közül kettőnek az állapota komoly aggodalomra ad okot.

A rendőrség Tarit és Radovicsot gyilkosság és rablás bűntette miatt tartóztatta le, Szepesi ellen csupán büntetőbírói eljárás miatt indult eljárás, mert a rablásban közvetlenül nem vett részt, hanem az autóban várta társai visszatérését.

—o—

— A serdülő ifjúságnak adjunk hertenként legalább egyszer reggel felkeléskor egy-egy kis pohárnyi természetes »Ferenc József« keserűvizet, mert gyomor-, bél- és vértisztító hatásának, fiuknál és leányoknál egyaránt, igen fontos eredményeket köszönhetünk. A gyermekklinikákon a Ferenc József vizet a kisdetek makacs székszorulásánál és nagyobb gyermekek gyomorbelhurutjánál már régóta kitünő sikerrel alkalmazzák.

Varatlanul elhunyt Hetvényi

Márton postafelügyelő

Szivszélhűdés érte

Az ujesztendő első napjának délutánján elszámolási munkákat kellett elvégezni a postán, ezért Hetvényi Márton felügyelő kedden délután öt órára összehívta a postaszemélyzetet.

Még bele sem kezdtek a postások az elszámolásba, amikor Hetvényi Márton, aki asztalánál ült, hirtelen elsápadt, majd halk hangon egy pohár vizet kért. Azt mondta, hogy nagyon rosszul érzi magát. Az egyik postás vizet szaladt, de mielőtt visszatért volna, a postafelügyelő összeroskadt. Azonnal hozzásiettek, telemelték és betámogatták a főnöki szobába, ahol lefektették a diványra. Mivel azonban a felügyelő nem tért magához, kocsit hozattak és hazaszállították lakására. A felügyelő közben mind rosszabbul lett és orvost hívtak hozzá. Mikorra az orvos sietve megérkezett, már nem volt segítség. Hetvényi Márton meghalt. Szivszélhűdés érte.

Hetvényi Márton több, mint egy évtizede működött a szentesi postán. Mindig egészségesnek látszott, senki sem gondolta, hogy az erőteljes ember halálos betegséget hord magában. Rokonszenves, mindenkiel szemben kedves, jókedélyű ember volt, a közönség és kollégái, valamint a posta alitszjei körében is népszerű, előzékeny tisztviselő. Városszerte nagy részvét nyilvánul meg iránta. Elhunytát özvegye és fia, Hetvényi László gyászolja.

Minden viszonteladónknál

kaphat **kenyörgyári kenyeret!**

Követelje olcsó kenyereinket fehér, félbarna és barna minőségben!

Olcsó! Izletes! Tápiáló!

A földhözjutottak fizetési kedvezményei

Megirtuk, hogy a pénzügyminiszter megengedte, hogy a földbirtokrendezés során földhözjutottak közül azok, akik jelenleg törlesztő részletet fizetnek bármely évben a törlesztő részlet fizetésének szüneteltetése mellett használati díj fizetésére térhetnek át. Azoknak a földhözjutottaknak, akik törlesztő részletet fizetnek, január 20-ig a városi adóhivatalnál nyilatkozniuk kell, hogy továbbra is törlesztő részletet, vagy használati díjat óhajtanak-e fizetni.

Azoknak a megváltott földekből földhözjutott arany- vagy ezüst vitézségi éremmel kitüntetetteknek, akik fizetési kedvezményre igényt tartanak, az igényjogosultságot igazoló okmányokat január hó 15-ig be kell mutatniuk.

Olcsón eladó

Kéreg ucca 44 sz. ház, mely áll három szobából, konyha és kamrából. Villany

bevezetve. Értekezni lehet ugyanott.

Női divat, kötött bluzok, harisnyák, strass-díszek legolcsóbban Kálmán és Vajda

divatárú üzletében Kossuth ucca 8.

Meghalt a szilveszteri öngyilkos asszony

Elhagyta a férje, ezért ivott marólugot

Megirtuk, hogy hétfőn délután egy maróluggal megmérgezett csongrádi asszonyt szállítottak be a szentesi mentők a kórházba. A csongrádi asszony, Tedics Julianna ötven esztendőskorában dobta el magát az élet. Nagymennyiségű marólugot ivott.

A maró folyadék rettenetes pusztítást vitt végbe a szerencsétlen asszony szervezetében. Már hétfőn nyilvánvaló volt, hogy nagyon kevés a reménység

ahhoz, hogy életben maradjon. Ujesztendő hajnalán pedig borzalmas szenvedés után meghalt.

A szerencsétlen csongrádi asszony tettének oka családi bajok miatti életuntagság. Eleitársa néhány héttel ezelőtt elhagyta, más asszonnal költözött össze. Emiatt a csongrádi asszony buskomorra lett, majd, amikor sorsát már teljesen reménytelennek látta, önként kereste a halált.

Parsangi vásárunk megkezdődött

Feltűnően olcsó áraink és a már megszokott elismerten kiváló minőségek garantálják a karácsonyi szükségletek legelőnyösebb beszerzését.

Ajándékek nagy választékban. — Nagy nyakkendővásár.

KISS DIVATÁRUHÁZ

Piac-tér. — Gazdasági Egyesület háza.

Moziban voltak a házigazdák — betörő járt a házban

Több mint kétszáz pengő értéket loptak össze Szilveszter álkulcsos vendégek

Szilveszter estjén moziba ment Dózsa Henrik állatorvos feleségével együtt. Mielőtt elmentek Rothermere ucca 13 szám alatti lakásukról, gondosan bezárták a lakás ajtaját és az állatorvos kétszer is megforgatta a kapuban a kulcsot, nehogy a forgalmas éjszakában hivatlan vendégek, tolvajok látogassák meg a házat.

Mikor este 11 óra tájban a »Csibé« nagysikerű előadása után hazatért az állatorvos és felesége, megdöbbenve vették észre, hogy a lakásban távollétiük alatt idegenek jártak. Erről különösképpen akkor győződtek meg, amikor észrevették, hogy a ruhásszekrényből az állatorvos két rend ruhája hiányzik. Azonban nemcsak a ruhásszekrényt forgatták fel a titokzatos éjszakai vendégek, hanem az ékszersdobozt is

kitakarították, mert abból több gyűrű, aranylánc, fülöngyű hiányzott. A betörésben az volt a legérdekesebb, hogy a kapu és az ajtó zárjai sértetlenek voltak. Ebből nyilvánvaló, hogy álkulcsos betörők próbáltak szerencsét Dózsa Henrikék lakásában.

Az állatorvos bejelentette az esetet a rendőrségnek, amely megindította Szilveszter éjszakájának hivatlan látogatói után a nyomozást. Dózsa Henrikék kára jóval több, mint kétszáz pengő.

Fehérvessző, kasnak való vessző, tüze való rózsé és herepelyva van eladó Al-sóréten Pardinál. 6273-6

Kész butor rendkívül olcsó áron Sztanajovitsnál kapható Bocskay ucca 22. Tanoncot felveszek. 6282-6

Mit dolgoztak a városházán 1934-ben

A városháza tavalyi ügyszámáról készített kimutatás a következő adatokat tartalmazza.

A polgármesteri iktatóba beérkezett 11,802 ügydarab.

Az árvaszék ügyszámára 4432 akta.

A mérnöki hivatal 1284 ügyirattal zárta az esztendő.

A községi bíróság 523 ítéletet hozott.

A közigazgatási kihágási bíróság 971 ügyet intézett el.

A városi adóhivatal aktáinak száma 10,680.

A rendészeti hivatal elintézte 1610 megkeresést, 530 cselédugyet, 2540 kórházi ügyet, 25 bitangjóság ügyet, kiállított 1380 hatósági bizonyítványt, 2320

szódavásárlási engedélyt, lefolytatott 2215 nyomozást, magánvágasra engedélyt adott 83 esetben, kiállított 110 cselédkönyvet, 123 munkásigazolványt.

6530 szegénységi bizonyítványt adott ki a város a múlt évben és pedig orvosi gyógykezelésre és kérévényezésre 3885, peres és kórházi ápolási díj ügyben 2645 darabot.

Járlatlevél átírás és új járlat kiállítás száma 37,290. Vásári tulajdonjog átruházás 3100.

Kézbesítést végeztek a külterületen 25,702, a belterületen 34,236 ügyben, de ez a szám nem mutatja a kikézbcsített iratok számát, mert egy-egy ügyben gyakran 50-100 iratot is kikézbcsítettek.

—o—

Farsangra

Papirsapkák Szerpentin
Confetti Léggömbök Hólabdák
Játékok Korcsolyák
FODOR sport- és játékáruházban

Kossuth ucca 16.

Szurkálással fenyegettek meg egy öregembert

Elillantak az ittas legények, mire a segítség megérkezett

Ujesztendő napjának estjére nagy mulatozás folyt az egyik kiséri kocsmában. Fiatal tanyai legények ültek az asztalok körül. Nagy duhajkodás volt a helyiségben, amikor nyílt az ajtó és egy öregember lépett be rajta.

Az öregembernek rossz kedve lehetett, mert nem tetszett neki a hangos mulatság. Rá is szólt a fiatalokra, hogy türtőztessék magukat, ne zajongjanak annyira. A legények egy darabig csak hallgatták a kitanitást, hanem, amikor az öregember szidni kezdte őket, feltámadt bennük az önérzet, meg a jó csongrádi bor és nekiestek.

— Elmenjen innét, hallja, mert megtorgatom magában a bicskámot — fenyegetőzött az egyik legény vérbenforgó szemekkel.

A többiek is fenyegető magatartást áruáltak el, úgyhogy az öreg ajánlatosabbnak vélte, ha addig távozik, amíg százaton elviheti. Azonban nem is nagyon kellett neki igyekeznie, mert a legények hatalmasokat löktek rajta. Nagy méltatlankodásában egyszeribe csak azon vette magát észre, hogy — máris az uccán van. A legények meg utána.

Erre már látta az öregember, hogy ennek a fele se tréfa. Nyaka közé szedte a lábát és elfutott a színhelyről. Rövidesen segítség után is nézett, de mire a megfelelő segítséggel visszatért, az ittas legényeknek nyoma veszett. Ugyilátszik, jobbnak tartották a gyors távozást a hús, havas esővel kacérkodó estében.

Ezzel azután az ujesztendő egyetlen vihartellege is szétfoszott. A bálakban és a kocsmákban, meg a vendéglőkben jól mulatott a fiatalság.

Vidám volt Szentés Szilvesztere

Rendzavarás nem történt

Szilveszter estjén kirukkolt a szentesi fiatalság. Megteltek a szórakozóhelyek, alig akadt vendéglő, korcsma, ahol ne mulatták volna át az ó-esztendő utolsó éjszakáját, amely 1935-be, az új évbe vezetett.

Volt vidámság, móka, tánc, bor rogyásig. Az egész elmúlt évben nem lehetett annyi becsipett, vidám embert látni, mint Szilveszter éjszakáján. Egyetlen nagyobb hely volt, ahol nem táncoltak, az Ipartestületnél. Kissé feltűnő volt ez, mert néhány esztendővel ezelőtt nagy bálak színhelye volt még a testület nagyterme és volt idő, amikor el sem lehetett képzelni azt, hogy Szilveszterkor ne lett volna bál ott. Csúpan nagyobb asztaltársaság szórakozott asztal mellett. A többi körök, vendéglők, egyesületi színhelyek vidámságtól, táncoló párok kacajától, bizakodástól voltak derűsek és hangosak. Verekedés, rendzavarás nem történt.

Több egyesület, közöttük a földmunkások és a tűzoltók nagysikerű bál rendeztek az újév első napján. A szentesi ifjúság borral és táncal mosta le 1934. keserűségét és reménytelenségét...

A Magyar Általános Takarékpénztár Rt

eladja jutányos árban és kedvező fizetési feltételek mellett:

Nagyörvény u. 53. Kisér ucca 51.
Kalpagos ucca 14. Temető ucca 4.
Mentő ucca 79. Knézich ucca 2.
Balogh János ucca 8 számú házakat.

Kossuth uccai székházában egy üzlethelyiség **kiadó**, azonnal elfoglalható.

Az ingatlanvagyonátruházási illetek új szabályozása

A hivatalos lap a városi ingatlanvagyon átruházási illetekről két rendeletet közöl. Ezek a rendeletek a városi ingatlanvagyonátruházási illetek eddigi kezelési szabályait lényegesen módosítják. A rendeletek szerint a városok illetékkövetelési joga az államéval egy időben keletkezik. Az adóhivatalok a városi ingatlanvagyon átruházási illeteket az állami ingatlanvagyon átruházási illetekkel együtt, mindig azonos érték alapulvételével szabják ki, mindkét illetékről egy fizetési meghagyást adnak ki és az illeteket együttesen mutatják ki a behajtásnál is. Az illeték kifizetésére köteles a két illetéket egy helyre fizetheti be. A fizetés elmulasztása esetén mindkét illeték behajtása, telekkönyvi biztosítása együtt történik; a behajtó közegeket és a telekkönyvi hatóságokat csak egyszer foglalkoztatják.

Takarékoskodjunk!

2+1 Rádió 50 P-től

Budapest I és II vételre is! 96 P. Részlet 7 P
6+1 hihetetlen olcsón

Csillár 7:50 P-től

Villamos háztartási cikkek 12 havi részletre havi részlet 70 fillértől.

Gramofon 40 P-től

Pergamen ernyőujdonságok 1:20 P-től modern formákban minden színben

Legolcsóbban, hosszú részletre:
„A Mi Boltunk”-ban

Kossuth u. 26. és Kossuth u. 8. Telefon 80.

— Adományok nyugtázása. A vármegyei közpénztár karácsonyára adományoztak: Eisler Lajos 1 P és 2 kgr. szaloncukor, Oláh László 12 darab szappan, Halász Sz. Lajos 5 P, dr Szedes Ferenc Jánosné egy pár tyúk, Sváb Áruháza két kötény, 3 drb zsebkendő, Kolodinszky József 1 P, Szegedi László 2 P, M. kir. Járásbírói 4 P 30 fill., Mócz Kálmán 6 P, Richter Gedeon vegy. gyár 20 P, Főszolgabírói hivatal Kiskundorozsma 10 P, dr Miskolczi Jenő 17 P, Szabó Imre 12 P, dr Péter Pál Ottokár 5 P, vitéz Csallány Gábor 100 liter tej, vitéz dr Várady László 3 P, Leipzig Vilmos cukorgyára 50 P, Orsz. Egységügyi Anyagraktár R. T. 30 P, Fischer Péter és Tsa 15 P, Wellisch gépraktár 2 P, Nemes Sándor 2 P, vitéz Mátéffy Dezső 1 P, Magy. Általános Takarékpénztár 10 P, Kiss Sándor 1 P 50 fill., Nemzeti Hitelintézet 10 P, Zsoldos Rt. 50 kg. liszt, Böszörményi Jenő 2 P, Orsz István 1 drb köröm- és 1 drb. sárkete, Gunszt Sándor 4 P, dr Rimély Dezsőné 5 P, Kovács Mihály 4 P 80 fillér, Kerekes István 6 drb. szappan és 10 doboz hintőpor, Kiss és Vecseri 50 fillér és 4 kgr. narancs, Főszolgabírói hivatal Csongrád, Gullay György 2 P, Allamépítészeti Hivatal 5 P 20 fillér, Szabó László 5 P, Horváth János 10 P, Buzás és Lupták 2 P 50 fillér, Szentési Takarékpénztár 10 P, Szilágyi Dezső 1 P, Havas József 3 P, Kölber Testvérek 2 P, dr Borbély Károly 2 P, M. kir. polgári leányiskola 2 P, Orsz. Társadalombiztosító Intézet Tisztviselő kara 13 P 50 fill., Evang. Nőegylet 5 P, Alispáni hivatal 100 P, gróf Károlyi Imre uradalma 1 drb. karácsonyfa, 12 drb nyul és 6 drb fácán, dr Nagy Sándorné 2 P, Wein és Társas lenszövőgyár 21 m vászonnemű, Izák József Rt. 24 drb szappan, Guttman J. és Társas 10 m flanel, 3 pár szandál, 3 drb sapka, 1 drb gyermek ing, 2 drb nadrágtartó és 1 jackie ruha, Községi Előjáróság Szegvár 1 P 20 fillér, Blaskovits Károly 5, Misztrik Károly 5 P, Mátéffy Pálné 1 pár tyúk, Pallavicini Uradalom 50 P, Freudiger Mózes 1 csomag vászonnemű, Elelmiszter Rt. 24 drb csirke.

Széchenyi Gőzmalom

öröl búzát darál

a legmagasabb napi áron vásárol. Kitűnő tisztított, saját őrlésű korpát. darát a legolcsóbb napiáron árusítja.

NAPIHIREK

Csütörtök, január 3. Róm. kath.: Genováva sz. — Protestáns: Benjámín. Nap kél: 7.48 óraker, nyugszik: 4.21 óraker. — Hold kél: 6.15 óraker, nyugszik: 1.40 óraker.

Kialudt egy fény a város felett...

Tapossuk már az új esztendő. Kisé még szokatlan, amikor kimondja az ember, hogy ezerkilencszázharmadot. Kissé még valószínűtlen. Nehezen mulnak a napok és az éjszakák, lassan fordul át az óra mutatója egyik számról a másikra és mégis — gyorsvonalnyi sebességgel száguld az idő. Száguld az élet, rohannak az évek, s ha el is téved az ember, amikor az évszámot leírja, mégis tudomásul kell azt venni.

Szágula az idő... És sok, hosszú éven át mutatta ennek az időnek folyását, haladását és rohanását a város felett egy fény, amely kigyult az éjszakák felett. A templomok toronyóráján. Irányt mutatott az éjszaka vándorának. Egy fénypont, amely a város közepén tüzelt az embereknek. Tüzelt az ég felé. Tüzelt arról, hogy itt kultúra van, város van, biztonság van, ahol haladni akaró ember összesség él a fény alatt. És Ujesztendő napján, de előtte már napokkal is, kihunyt ez a fény.

Takarékoskodni kell. És — spórolunk a gyufán. Világosságért, fényért, a gondolat lángjéért kiabálunk. És kioltjuk azt, amely egy város felett örködött a villamoslámpák biztató lángjában nehéz éjszakák felett. Büszkek vagyunk a rendünkre, a kulturánkra, a városunk biztonságára. És elfujjuk a felkek lámpását, amely ott világított a földek, a házak és az Isten országa, a mennybolt között. És — falut csinálunk a városunkból olyan összeg miatt, amely egy város költségvetésében lényegtelen, elenyésző és takarékosági szempontból nem ószinte, nem igaz.

Valljuk meg, nagyon hiányzik nekünk ez a fény, ott a templomok órájának számlapján. Olyan komor az élet. És ez a sötétség, amely ránehezedik most már a lelkekre a magasságból is, olyan komorrá, olyan rideggé és reménytelenné teszi az éjszakákat!

Fáj az a sötétség. És fáj az a kihunyt fény. Amely közelebb volt az éghez és világított az embereknek. Mutatta az időt és mutatta az életet. Most, hogy kihunyt ez a fény, bátran mondhatni — ötven esztendőt haladt visszafelé városiasságban ez a város.

Időjelzés: Északi-északnyugati szél, lecsapódások, a hegyeken hó. Az északi hideg beáramlás a közeli napokra erősebb hideg helyzet kialakulását igéri.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél buza 15.20, árpa 13.50, zab 11.50—12, tengeri 10.50 pengő.

A Köz- és Magánalkalmazottak Temetkezési Egylete tudatja, hogy tagja: Hetvényi (Hoits) Márton m. kir. postatellügyelő életének 53-ik évében hirtelen elhunyt. Temetése f. hó 3-án csütörtökön délután fél 3 óraker lesz a Sáradi N. Antal ucca 22 számú gyászházban. A katolikus egyház szertartásait az evangélikus temetőbe.

Állásnevezés. A főispán dr. Molnár Sándor városi kerületi orvost tiszteletbeli vármegyei főorvossá kinevezte.

Előfizetők figyelmébe. Az Alföldi Ujság tartalmas és érdekes ajánlónaptárának kikézését kedden megkezdték lapkihordóink. A januári előfizetési nyugtával történik a naptár kiosztása. Több napig eltart, amíg a több ezer naptárt kikézesítik. Aki eddig még nem kapta meg, nagyon kérjük, ne türelmetlenkedjék, egy-két napon belül mindenkire sor kerül, valamint előfizetők megkapja az ajánlónaptárt. Együttal kérjük tisztelt előfizetőinket, hogy csak a nyugta ellenében adják át az előfizetési díjat a lapkihordóknak.

Felépült a sárgaparti családi háború egyik áldozata

A fiatal legény elmondja, hogyan támadta meg a sötét udvarban nevelőapja

Megemlékeztünk arról a családi háborúról, amely a múlt csütörtökön este zajlott le a Sárgaparton, a gróf Vécsey ucca 26 szám alatt. A verekezésben legsúlyosabban megsérült a fiatal Sipos Imre, akit beszállítottak a kórházba. Azóta már felfelé épült a huszesztendős legény, a szervezete erősebb volt, mint a sebesülése. Tegnap délelben éppen akkor beszélgettünk vele, amikor a rendőrségre igyekezett, hogy feljelentést tegyen nevelőapja ellen.

— Már egy hónapja — mondotta a legény — hogy állandóan fenyegetett bennünket. Anyámat, hugomat, meg magamat is Lovas Illés. Egy fedél alatt

lakott velünk, de mindig haragos volt, sohasem elégedett meg semmivel. Akkor este, amikor az eset történt — és megtapogatja bekötözött, sulyos fejsebét — akkor egy katona, meg egy lány látogatott meg bennünket. Lovas Illés nem jó szemmel nézte a látogatókat. Nem is jött be a szobába, ahol voltunk. Mikor kikísértem a vendégeket, meglepett és nekem támadt. Konyhával megsebzett és ha anyám, meg a hugom nem jön segítségemre, hát, tán még komolyabb bajom is lett volna...

Eddig szót a fiatal legény beszéde. Az igazságot majd a bíróságon derítik ki a sárgaparti családi háború ügyében.

Az új évben jól fog járni az órája, ha Kadlecz órásnál veszi vagy csináltatja.

Olcsó árak! pontos munka!

Ékszer, disztárgy, szemüvegraktár. Kossuth. u. 3. Moleár festéküzlet mellett.

Zsidó kulturdélután. A szentesi zsidó hitközség kulturbizottsága 1935. évi január hó 6 napján délután 5 órai kezdettel a zsidóiskola disztermében kulturdélutánt tart, amelynek műsora a következő: 1. Elnöki megnyitó. Mondja dr. Vajda Antal. 2. Előadást tart dr. Weisz Pál hódmezővásárhelyi rabbi. 3. Záróbeszédet mondja dr. Würdiger József rabbi. Kérjük a közönség minél nagyobb számban való megjelenését az ünnepélyen, melyen belépődíj nincs. A kulturbizottság.

Baleset. Kovács Antal 38 éves gazdasági cseléd dr. Purjesz János Derekegyházaudal 38 számú tanyáján szalmahordás közben beleesett a szalmahuzó horogba. Szurásból eredő sebével a tanyán ápolják.

Méret szerint csináltsanak fűzőt, melltartót, gumiharisnyát a Reis Aruházban.

Trianonfalvát építene Szarvas határában. Az elmúlt évben Szarvas község társadalmi mozgalmat indított, hogy a község határában Nagymagyarország közepét emlékkövel jelöljék meg. Most Szarvason felvetődött az a gondolat, hogy a megszállt területről kiülő magyarokat egy újonnan építendő faluban kellene elhelyezni és ezt a falut Szarvason, Nagymagyarország közepén kellene felépíteni. Ez a Trianonfalva hirdetné azt az égbekiáltó igazságtalanságot, amely a magyarságot érte és egyben szimboluma lenne a Nagymagyarország feltámadásába vetett rendíthetetlen hitnek.

Elveszett egy barna csikos selem női ernyő sárga hajlított nyéllal. Az ernyő áthuzata szakadt volt. A megtaláló vagy nyomravezető nagy jutalmat kap, ha azt kiadói hivatalunkba hozza.

Sirkövek, sírkeretek, termésköszegélyek mélyen leszállított árban Tóth Gyula temetkezési vállalatában kaphatók.

A Magyarországi Földmunkások Országos Szövetségének szentesi csoportja 1935. évi január hó 6-án a Református Kőr nagytermében táncmulatságot rendez, melyre a mulatni vágyó mindkét nembeli ifjúságot ezúton hívja meg a Vigalmi-bizottság.

Felesége szemeláttára felkoncolta magát. Sziklai István mohácsi ügyességét már jóideje munka nélkül van s emiatt gyakran összetűzött a feleségével. Tegnap délután ismét összeveszett a feleségével s eközben felkapott egy hatalmas konyhakést, amivel valószínűleg felkoncolta magát. Életveszélyes sérülésével kórházba vitték.

A »Bor« és a »Márciusi mese« egy hatalmasan gazdag magyar együttes. A népszínmű és a derék vígjáték, melyben a humor aranyozza be a jobbnál-jobb helyzeteket, kiegészítik egymást so lyan háromórás gondtalan szórakozást szereznek, amilyenben régen volt részünk. Ma újra két előadás keretében perog a két magyar darab és a mi színészgárdánk teljes számban és teljes művészetének csillogtatásával vonul fel. A repriz előadások a premier érdeklődését váltották ki s éppen úgy az újdonság sikerével hatottak és hatnak, mintha most láttuk volna e kitűnő magyar filmeket először. Most pedig beszéljünk a »Bécsi bál«-ról. A szentesi mozi arra törekszik, hogy a filmanyag legjavát tűzze műsorára s ma már gyenge filmje igen kevés akad. Azonban a legjobbak között a legelső helyen ez a film áll. Nyugodtan el lehet mondani, hogy még ilyen filmet nem adott, mint a »Bécsi bál.« Aki valaha látott jó darabot, akinek magasak az igényei, akik szeretik a szépet, sőt csak ezt szeretik, azok ezzel a darabbal mindent megnyernek. Ez a filmek királya.

Meghosszabbították a telefonkedvezményt. A kereskedelmi miniszter az új távbeszélő állomások berendezésére tavasszal adott kedvezmények érvényét további intézkedésig meghosszabbította.

Legújabb estélyi ruhaanyagok, divatos szövetek, szőnyegek, menyasszonyi kelegyek és a raktáron levő összes téli árúját meglepő olcsó áron árúsítja a Reis Aruház.

Patkányméreggel véletlenül kirtotta családját. Kahán József szatmári kereskedő felesége és felnőtt fia társaságában vacsorázott. Kahán a fánkot nem találta elég édesnek, kiment a konyhába és cukornak vélt fehér port hozott be, amivel a tálban levő fánkot behintette. A fánkból mindnyájan ettek. Kahán egy óra múlva szörnyű kínok között meghalt. Feleségét és fiát kórházba szállították. Mindkettő haladoklik.

Pettyes teastély. A »Volt Növendékek Vöröskereszt Egyesülete« január 13-án a Kaszinóban 8 órai kezdettel jótékonycélu pettyes teastélyt rendez. Pettyes ruha a lányokra kötelező és lehetőleg magyaros legyen. Éjfélkor nagy meglepetés szép műsorral. Kérjük a tagokat, hogy szombaton délután fél 4-kor a teast megbeszélésére, jelenjenek meg a poigán leányiskolában. Elnökség.



Mély fájdalomtól összetört lélekkel tudatjuk, hogy a drága jó férj, édesapa, nagybátya és rokon,

Heivényi Márton

postafelügyelő

Áldásos életének 53. évében tragikus váratlansággal elhunyt.

Megboldogultunk földi maradványait január hó 3-án, délután 2 órakor fogjuk a római kat. egyház szertartása szerint a Sarkadi Nagy Antal ucca 22 szám alatti gyászházból örök nyugovóra kísérni.

Áldott emlékét soha el nem muló szeretettel és kegyelettel őrizzük meg szívünkben!

Szentes, 1935. január 2.

A gyászoló család.

— **Lóárverés.** A csendőrség január 7-én, hétfőn délelőtt a megyeháza előtti téren egy darab kincstári hátaslovat nyilvános árverésen elad.

— **A »szellemek« kényszerítették betörésre.** Debrecenben karácsonykor eltozták Sulyok Gyula 25 éves fiatalembert, aki Erdődy Sándor ékszerüzletét akarta feltörni. A betörőt, aki kötéltáncos volt, husz rendőr és detektív üldözte házról-házra, tetőről-tetőre, míg végre megadta magát. Sulyok Gyula a rendőrségen elmondotta, hogy a menyasszonyának akart ékszer szerezni. Azt állította, hogy minden éjjel a Kossuth-uccai temetőben a halottak szellemei parancsolták neki, hogy lopjon ékszer. A betörőt őrizetbe vették.

— **Két golyó a menyecskének, ket-
tő az apósna.** Véres családi dráma játszódott le Adásztevel községben. Somogyi Márton jómódu, 78 éves gazda eddig meg nem állapított okból fegyverrel kétszer a fiatal menyéire lőtt. A golyók a menyecske hátában akadtak meg. Mikor a gazda látta, hogy menyé összeesik, kétszer saját fejébe lőtt. A két golyó az agyába fúródott. Menyéhez azonnal orvost hívtak, akinek sikerült a golyót eltávolítani, úgyhogy a fiatal asszony túl van minden veszélyen, de az öreg Somogyi állapota rendkívül súlyos. Be kellett szállítani a kórházba, ahol élet-halál között lebeg. Valószínű, hogy családi viszálykodás adta a gazda kezébe a fegyvert.

— **Capablancát legyőzte egy magyar sakkozó.** A hastingsi nemzetközi sakkturnán Lilienthal magyar sakkmeister legyőzte Capablancá világbajnokot.

Felelős szerkesztő és kiadó

V AJ D A E R N Ö

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság«
nyomdájában Szentesen.

Fehér-vásár a Sváb Áruházban

Egyszeres lepedővászon	— 1.80	6 személyes damaszt abrosz	3.80
Selyemfényű damaszt 2, 1,70	1.60	Szines kerti abroszok	3.50
Kelengye mosott siffon	— .80	Damaszt szalvéta	1,20, —.88
Késmárki vastagszálú vászon	— .80	Rojtos törülköző 90, 80, 56,	— .40
Bórerős ágybelső 1.10, 1.—,	— .80	Flotir nagytörülköző	1.20
Szintartó ágyhaj zefir s kanavász	— .80	Pohártörlek	— .80, —.36
Jóminőségű ingzefir	— .60	Kis szalvéta	— .24, —.14
Stefánia nagypárna	2.80	Munkás törülköző	— .70
Stefánia fejpárna	1.30	Zsebkendő	— .20

Paplan

szükségletet mielőtt beszerezné, szíveskedjék saját érdekében felkeresni. Raktáron tartok kész paplanokat, mindenféle paplananyagot, melyből rendelésre olcsón készítek. Ugyiszintén hozott anyagot is eivállalok feldolgozásra. Szíves támogatást kér

Borossné paplankészítő
Sáfrány Mihály u. 43.

ELJEGYZÉSI LAKODALMI CSALÁDI

FÉNYKÉPEK

olcsók és a legszebbek
HEGDÜS UTODÁ-nál
(Horváth Mihály utca)

Kávékeverőket

legjobbak és legolcsóbbak

GYARMATI

fűszeresnek

a mozi mellett.

Kisebb-nagyobb

Földeket

Szentes határában,

Házakat

a város bármely területén

Kiad, elad és vesz Kátai Pál Imre

ingatlan irodája. Kossuth ucca 14. (Dobray-ház)

Budapest II. vételére

garancia mellett átalkítok
bármilyen gyárimányu rádió-
készüléket, azonkívül telepes
radiót hálózatira.

Berkes

műszerész
posta mellett

— Nyomatványokat izlésesen és
jutányos áron készít az »Alföldi Ujság«
nyomdája. Reklámanyomatványok szö-
vegezését és tervezését is szívesen vál-
lalja.

FÖLD

Eladó Vekerzug 23 sz. 15 és félhold tanyaföld életjáradékkal. Érdeklődni lehet Ciacricis ucca 32. 6156-3

Kistőkén 3 és fél hold föld kiadó. Tóth József ucca 64 szám. 6274-3

Szép tanyásbirtok. 26 kat. hold a város alatt eladó. Megbeszélés Zolnay Károly ucca 8 (Széchenyi-Ujtelep). 6338-10

Haszonberbe kiadó egészében felszántott, a felerészében buzával bevetett 14 kishold szegvári tételhái tanyaföld. — Felvilágosítást nyerhető dr Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 6253-6

Eladó Mucsiháton szikmentes 50 kishold tanyásbirtok. Értekezni lehet Bocskay ucca 31. 16-3

HÁZ

Bérbeadó a II. ker., Bercsényi ucca 103 számú házban egy uccai szobából, konyhából és kamrából álló lakás. Felvilágosítást nyújt Toffler Lázár I. ker. Tóth József ucca 76 szám. 5813-L

Nagyvölgység 1 számú ház eladó. Cselédekre mosást vállalok. Értekezni lehet ugyanott. 6184-3

Központon, Andrassy ucca 16 számú ház eladó. Villany, víz bevezetve, padolt szobák. Értekezni ugyanott. 6319-6

Eladó Lakos ucca 44 számú ház, melyben van 3 szoba, fürdőszoba mellékhelyiségekkel és egy nagy műhely. Értekezni dr Vajda Antal ügyvédnél. 3685-L

Kristó N. István ucca 4 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 5306-L

Családiház a központon nagy kertterülettel igen előnyös feltételekkel, esetleg havi törlesztéssel eladó. Cim a kiadóhivatalban. 5815-L

LAKÁS-ELLÁTÁS

Központon csinosan butorozott különbejáratu szoba esetleg fürdőszobával kiadó. Cim: Szent Imre ucca 4. 6316-3

Szeder Imre ucca 4 számú háznál egy uccai szoba hozzátartozó mellékhelyiségekkel kiadó. Értekezni lehet Kisgörgös ucca 31 vagy Bocskay ucca 29 szám alatt. 6331-10

Butorozott szoba kiadó Sarkadi Nagy Antal ucca 8 alatt. Ugyanott tanyáról hazajárónak istálló kiadó. 4256-L

Butorozott szoba kiadó Jövendő ucca 12 szám alatt. 75-13

MUNKA-ALLÁS

Cselédemberekre mosást, vagy pedig uriházaknál is vállalok. Értekezni lehet Ruzs Molnár ucca 6 szám. 6087-10

Tanuló varrólányok felvétetnek Szabó Erzsébet nőiszabónál, Apponyi-tér 15 szám. 6300-10

Béresemberekre mosást vállalok Bercsényi ucca 113 szám. 6321-10

Cselédemberekre mosást vállalok. Értekezni Nagyhegység 2 szám alatt, Horváthné. 6324-3

Jól főző szakácsnőt, aki a kenyér- és tésztaütést is vállalja, felvételre keresek. Cim a kiadóhivatalban. 6333-10

Mindenes nagyobb ügyes leányt, ki szépen tud takarítani, felveszek. Cim a kiadóhivatalban. 6334-10

Cselédemberekre mosást vállalok. Mászán felüli hízók eladók Szegfü ucca 11 szám alatt. 6337-8

Béresekre mosást vállalok Nagyhegy 258 szám, garázzsal szemben. 6251-3

Cselédemberekre mosást vállalok Deák Ferenc ucca 139. 47-13

JÓSZAGOK

Gazdák figyelmébe. Vágólovat legmagasabb napi áron vásárol a Petőfi uccai lóhuscarnok (posta mellett). Öze Lajos lómeszáros. 6154-6

Két darab zsirsértés eladó Nagyörvény ucca 30 szám alatt. 6167-3

Fiatal prima Sáfrány Mihály

3 darab zsirsértés István ucca

Két darab zsirsértés eladók Dömszám alatt.

Fiatal zsirsértés mere ucca 69

90—140 kiló szek vannak e 7 szám alatt.

János László tanyaséggel, hogy deztet Szegvár

Engedélyezett Vigh Ferenc ucca 8

Egy fejőstehén Vecseri István

Egy 120 kiló eladó; érdeklődni kapusánál.

Prima hizott Sáfrány ucca 10

70—80 kilós Jólaki csárda üzletnél.

Engedélyezett szierentháli lyek eladók 1816.

5 darab 140—eladó Jókai u

Fiatal 120 kiló adók Kátai u

200—250 kiló zott angol hu 14-a szám.

Eladó egy tr fejős hasas tanyá Mihály u

Telelőre jósza és haj van eladon. Értekezni

Két hizott kisvéd ucca 103

Egy 70 kilós czi Ferenc u

Fiatal zsirsértés rádió jutányos ucca 83 szám

Eladó egy 200 gróf Tisza Ist

Vennék 200 da m hosszban, 1 kisebb nagyobb vebbet Gólya

Savanyúkáposi házi szilvalek ünnepekre leg Nyiri-köz.

Gyermekek térdli. Olcsón csiggyártónál. felveszek.

Találtattam a dő a karácsony zolt tulajdonos Pártkör gondn

Keveset használt Vecseri ucca 3

Tetőnek való n lehet Antal u

Hereszénia és eladó Berekhá megállóval sze

Allványok tavak eladók. Sz

Egy keveset meneti nagyka Toldi-tér ipav

Egy használt resek megvétel szám.

Kiváló ó-bor Csongrád, Justh

Kukoricahaj va alatt.

ti vendéglőb

illákat emeltek

pmozás a D6

ában Szilveszt

ügyében, má

ntettek a rend

uti vendéglő b

et panaszosza,

da a rendőr

olvaj károsító

ették észre, an

evőkészletét

etből hét dar

ab alpakra l

aszát ismeret

be foglalták.

ntartásával

gazdavédelm

rt

érdekes ügy

zdasági gépe

nytársaság p

ymágocsi ga

épek kiadása

al ugyanis a

is vásárolt a

is az adás-vé

jogot ad a g

részletfizetés

idott gépet v

ozhassa, sza

árverésen a v

nek a szerző

ivetelte vissz

gépeket.

ceresetnek m

zdát a gépek

k megterítés

egváloztatta

hogy a szót

és a jóerkölc

a gazdaság

nyolásával ja

tás nélkül ju

királyi itélőt

és a kuriai

leszögezte, l

pont sem a

jogszabály

a törvény

Fábla is elu

terezetével,

tendelet alap

mis a megv

télet már

dar pedig a

apján mor

elperes a g

ti uton nem

gyes leányt

elveszek. C

6334

ci a kenyé

felvételre

alban. 63

hízó eladó

erencné h

lisch-ház.

ek Kistők

ok, szánkó

ognárfák e

6

a hajlitott

etők Balog

fiut tanu

6